

Origins悦木之源  
保湿赋活面霜  
RMB470/50mlOrigins悦木之源  
韦博士蘑菇亮肤精华乳  
RMB880/50mlKiehl's科颜氏  
积雪草修护霜  
RMB520/75mlEST姿色菁华焕颜化妆水  
RMB420/120mlKiehl's科颜氏  
焕白双效清爽防晒隔离乳  
SPF30+PA+++  
RMB350/30ml花王SOFINA  
芯美颜泡沫按摩润肤洁面乳  
RMB230/170g

## 品尚梳妆台

## 大美历练于心 岁月不改容颜

真正的美丽从来不是表面的浮华，而是来自内心的坚忍与历练，那些岁月的痕迹，希望只沉淀在心底。

HR赫莲娜奢华实验室逆时著作，皇家珍藏御龄臻品——HR赫莲娜尊容臻宠礼盒。蕴含CY-TO-PEARL ELIXIR™专利细胞框架再生精华，利用皇家黑珍珠精萃与新西兰珍稀蕨类神奇的自我愈合修复能力，重塑面部轮廓，平复皱纹，深度滋养肌肤，再现青春容光！这款极具皇家黑珍珠质感的奢华礼盒，全国限量发售150套，只为最尊贵的客人，最美的自己。

HR赫莲娜尊容臻宠礼盒 尊享价RMB 5080

内含两款口碑产品：

HR赫莲娜尊容臻养恒颜霜50ml

HR赫莲娜尊容臻养眼唇霜15ml



# 幸福是肌肤明媚无瑕

# 美丽3·15

## 做自己的肌肤安全专家

在阳台坐着，远处的夕阳渐渐隐没，这个世界只剩下满眼的霓虹闪烁的时候，你有没有想过，有关幸福的问题？幸福是什么？很多人都在想都在不断地追逐，而肌肤也曾有过幸福的时刻吗？它的幸福感是从何而来？抬眼看看你梳妆台上的保养品，这些女人们怎样也无法割舍的小玩意，不仅仅为你带来美丽，更给你带来快乐，给肌肤营造幸福。

你在选择化妆品的时候有没有过这样的担心——该产品含有的成分是否安全可靠，又能否达到我们的预期效果？近几年来，随着众多化妆品相继涉“毒”，相信很多美妆爱好者在选择化妆品的时候都不得不谨慎小心。又是一年3·15，女人们对美容护肤品的“信任危机”再次遭到一番曝光，怎样选择安全的化妆品成了我们的心头大患，为了自己肌肤的安全与健康，我们拒绝做“小白鼠”，坚决抵制毁灭美丽的行为！

## 肌肤安全警报被拉响

化妆品中“毒”从何来？防腐剂、乳化剂、色素、重金属……这些听来就让女人毛骨悚然的化学品如果真的存在于我们手头的瓶瓶罐罐中，那将给肌肤带来难以想象的毁灭性打击：强烈刺激性，过敏反应，污染、阻塞毛孔，甚至产生痤疮、褐斑和皱纹……一旦影响到肌肤的正常呼吸和新陈代谢，肌肤就会粗糙无光，而持续化妆的弥补手段则形成了一个恶性循环，肌肤不得不承受新一轮的“迫害”。

这些“来势汹汹”的有毒成分不仅会损伤皮脂膜和表皮层，连基底细胞也会受到损伤。肌肤表面的张力遭到破坏

之后，老化也就不可避免了。

相比之下，优质的无添加产品以严格的无菌生产环境和真空小剂量包装降低氧化指数，减少或不添加防腐剂，包括酒精、香料等，这些产品相对于普通护肤品来说，较少导致肌肤敏感，是相对安全的护肤品。

关于化妆品安全性的讨论一直在轰轰烈烈地进行着，我们也在试探究竟什么样的护肤品才是安全的。没有专业知识、看不懂复杂的成分标注的消费者，又该如何逃离化妆品安全的陷阱？

“无妆不欢”，但美丽和健康缺一不可，我们必须保护肌肤的年轻状态，为它的健康状况维权！

## 解除警报第一步：对抗干燥肌肤

春暖花开，却有美人无暇欣赏风景。原来换季是女人肌肤的一颗“定时炸弹”，这个时期各种肌肤问题层出不穷，对于天天需要上妆的MM来说，选择不当化妆品，干燥、蜕皮就开始“惹是生非”。

对于面部干燥问题，要将日常用的清洁用品换成比较温和的类型，尽量避免使用磨砂洁面乳，改换成分单纯、温和的保湿型洁面乳，富含黄芩、甘草、芦荟等成分的天然产品是不错的目标。在补水护肤时，面霜最好换成油脂成分较低的保湿面霜，并且不要选择太过油腻的精华素，以防阻塞毛孔，产生粉刺和脂肪粒。

有酒精成分的保湿产品应该替换为无香精的保养品来镇定滋润肌肤。洋甘菊、茉莉、蒲公英等天然植物成分具有保湿又能改善脆弱粗糙肤质，效果直接而无害。

对于身在干燥办公室里的OL们，蕴含透明质酸、天然萃取等保湿成分的化妆水就是改善肌肤的“加湿器”。你需要做的，是在距离脸部20cm左右的位置将喷雾喷洒，停留约10秒后，用干净的双手轻轻拍打脸部，促进水分完全吸收，并通过拍打促进肌肤的血液循环，给肌肤增加活力。当然，眼周、

唇部等小细节也不要放过，用蜂蜜或者维生素E做唇膜就是当下十分流行的安全DIY。

## 解除警报第二步：摆脱敏感肌肤

冬春交替之时，肌肤的屏障功能亦受损变得脆弱，变得更加敏感。强烈日晒，经常使用劣质护肤产品、不科学地揉搓按摩皮肤等都是敏感的源头，此时如果盲目地使用护肤品就很容易引发过敏症状。

在保养型护肤品中，容易引起敏感成分主要是香料和防腐剂，一旦使用不当就易导致过敏性皮炎。

敏感肌肤要尽量避免使用刺激性产品，像美白产品中很常见的左旋C、果酸等成分，或者磨砂去角质、深层清洁面膜，作用原理都是针对角质层加强代谢，对于敏感肌肤而言都太过刺激，即使使用也要缩短在30秒内完成。

此外，敏感性肌肤还应特别注重防晒和隔离。含化学性防晒剂的产品通常更易引起肌肤敏感，而含物理性防晒剂如二氧化钛或氧化锌的防晒产品相对来说对皮肤刺激较小，更适合敏感性肌肤选用。选择成分比较单一，不含香料、防腐剂专为敏感性肌肤设计的产品，即便处于过敏状态，也要通过一些温和无刺激的防晒隔离产品来给予防护，避免敏感症状的恶化，让我们的肌肤明媚地度过每一天！